
ENTREGUERRAS (4). La Revolución Sovié�ca

A Que no estaba modernizada
B Que no había entrado en la Revolución Industrial
C Que no había separación de poderes
D Que no había fábricas.

¿Qué implicaba que Rusia en 1900 aún estuviera en el
Antiguo Régimen?

1

A ...se produjo ante una manifestación de los soviets
reprimida por el Zar. El pueblo, tras ella, se organizó
en un nuevo ejército.

B ... se produjo ante una manifestación del ejército
reprimida por los soviets.

C ... se llamó así porque una catástrofe natural produjo
muchos muertos.

D ...se produjo ante una manifestación reprimida por el
Zar. El pueblo, tras ella, se organizó en Soviets

El "Domingo Rojo"...2

A Defiende la propiedad privada
B Defiende eliminar la propiedad privada
C Defiende que el proletariado tome el poder
D b y c son correctas

El comunismo, base de la revolución rusa...3

A Par�dos polí�cos
B Asambleas locales de obreros, campesinos o soldados

bajo la influencia de los socialistas.
C Asambleas locales de obreros, campesinos o soldados

bajo la influencia de la derecha.
D Asambleas locales de comerciantes

¿Qué eran los soviets?4

A Los mencheviques, liderados por Kerensky.
B Los par�darios del zar.
C Los bolcheviques, liderados por Stalin.
D Los bolcheviques, liderados por Lenin

¿Quién dirigió la revolución rusa de octubre de 1917?5



ENTREGUERRAS (5) La revolución sovié�ca (2)

A Fueron ganando poder a costa del par�do comunista
B Fueron ganando poder a costa del soviet supremo
C Fueron perdiendo poder a costa del par�do

comunista
D Fueron perdiendo poder a costa del soviet supremo

¿Qué ocurrió con los soviets en la primera parte de la URSS?1

A El zar volvió a tomar el poder como una monarquía
absolu�sta

B Stalin tomó el poder como una dictadura totalitaria
C Stalin subió al poder en una democracia liberal
D Stalin subió al poder en una democracia, al frente del

par�do comunista

Después de la muerte de Lenin...2

A Era una asociación de par�dos marxistas
B Era una asociación de par�dos de centro
C Era una asociación de países capitalistas
D Era una asociación de países comunistas

¿En qué consistía la III Internacional?3

A Los comunistas leninistas
B Los comunistas trotskistas
C Los socialistas
D

¿Qué partidos políticos optaron por la vía democrática?4

A Lenin-revolución-Zar-Stalin
B Stalin-Lenin-Revolución-Zar
C Zar-Revolución-Lenin-Stalin
D Revolución-Lenin-Stalin-Zar

Elige el orden correcto en la toma de poder en la URSS5


